

Памяти великого баснописца

В общегородской Крыловской комиссии

Состоялось первое заседание общегородской комиссии по ознаменованию 100-летия со дня смерти великого русского баснописца И. А. Крылова.

Комиссия заслушала сообщения представителей Государственной публичной библиотеки имени Салтыкова-Щедрина, Института литературы Академии наук и других учреждений о подготовке к крыловским дням и утвердила план мероприятий, связанных с ознаменованием памяти баснописца.

21 ноября состоится общегородское заседание, посвящённое столетию со дня смерти И. А. Крылова. На его могилу в Александро-Невской лавре будут возложены венки.

В Ленинградском лектории, учебных заведениях, домах культуры состоятся доклады о жизни и творчестве баснописца. Выдающиеся мастера театра выступят с чтением крыловских басен по радио. Цикл лекций организуется в Ленинградском государственном университете.

Для ленинградских школьников будет устроен большой костюмированный бал на темы крыловских басен.

Театры отметят столетие со дня смерти И. А. Крылова постановкой его одноактных комедий. Театр драмы имени А. С. Пушкина покажет комедию «Урок дочкам», Большой драматический театр имени Горького—«Пирог». (ЛенТАСС)